

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировайтесь
вовремя
и объективно!..

№ 67
(16752)

СРЕДА
14
СЕНТЯБРЯ
2011 г.

НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД - С НОВЫМИ СПЕЦИАЛЬНОСТЯМИ

Первый звонок уже зазвенел, особенно для выпускников российских школ и вузов, но и студентов начинается новый учебный год. Конечно, больше всего волнуются первокурсники и первокурсницы. Одни - впервые переступят 1 сентябрь порог вуза, студенты предстоящего семестра, которых немало встретятся на террасе, но такой интересной и нумизматической дороге знаний.

Музыка, шармы, улыбками, приветствиями словами встречи фильмов Виты Гусева студенты Поздравляют с Днем знаний пришли председатель городского Совета народных депутатов Н. Н. Балакин, гендиректор ООО «Автосервис» Г. В. Воронцов и что особенно интересно, директор нового учебного заведения, бывшие студенты филиала - депутат городского Совета, зам. директора стекольного рынка К. В. Буханин, руководитель дополнительного отдела Технологии в Гусев-Хрустальном Ю. А. Ардзинба.

С 1 сентября начались занятия по новым специальностям: «Эксплуатация транспортно-технологических комплексов и комплексов» (на базе 11 классов), «Информационные системы» (на базе 9 классов). Через



несколько лет город «подлучит» дипломированных специалистов, воспитанных в сфере эксплуатации, обслуживания автомобильно-транспортных комплексов.

Кроме торжественных речей, добрых напутствий для студентов первокурсников администрации филиала ВГУ (директор Р. В. Бесловская) был подготовлен неожиданный и, уверен, приятный спиртус

- автобусная экскурсия по Гусев-Хрустальному с посещением экспозиции «Галактика стекла». А старшеклассники после встречи с потенциальными работодателями с удовольствием прогулялись в Музей хрусталя имени Мальцевых, который 1 сентября проводил день открытых дверей.

Студенты
филиала ВГУ.

ПАМЯТИ АЛЕКСЕЯ КУЗОРЫ

8 сентября занятия в СШ № 2 начались с торжественной линейки, посвященной памяти выпускника школы, воина-интернационалиста Алексея Кузоры, погибшего 30 лет назад в Афганистане.

Он родился 26 декабря 1960 года в большой дружной семье, где был младшим ребенком. После окончания восьмого класса поступил в стекольный техникум. 20 июня 1980 года был призван в армию в чине прапорщика-пilotажиста Афганистана. За боевые и отвагу А. Кузора посмертно награжден орденом Красной Звезды. В письме к родителям Алексея его однополчанин так рассказал о том страждущем: «Наш хороший ученик и товарищ по парашюту. Мы когда-то друг друга, спали в одном скопе, яли из одного котла. Сутки мы отправлялись в цель Лур-Кок. Сначала здесь отработали аэробику, а затем началось прохождение боевого обучения. Для этого обстроившись нас засыпали. Чтобы не сидеть, мы вдохновлялись на эту скалу разделились на две группы. Алексей Кузор, Андрей Худолей и еще один парень были в одной связи. Когда душманы открыли стрельбу, мы поставили уши у края скопа, но никто из нас никого не застрелил. Мы...»

«...отправили огонь, стреляли во все подразделенные объекты. Огонь душился был в основном направлен в сторону Алексея. В последние минуты жизни рядом с ним был Андрей-братьякой Соколов. Он умер первым из живых. Алексей не успел спрятаться в укрытие: его ноги были мицены для душманов. Когда они стреляли по ногам, он только стоял. Судя путь



попадали в позвоночник, и он не выносимой боли юноша только успел крикнуть: «Стаса, мама!»

К сожалению, родителей Алексея Татьяну Соколову и Алексея Гавриловича учили из жизни. На эту встречу былаглашена его сестра Наталья Алексеевна Маркина, вдове Гавриловича, вместе с коллегами из Альфа-Банка и ее братом Юрием Беда, который привез в нашу школу общий венок второй стороны. Нельзя допускать, чтобы молодые парни погибли в мирное время вместо того, чтобы радоваться жизни и обходиться без них.

Торжественная линейка проходила в зале заседаний Мемориального до-ка Алексея Кузора, открытие которой состоялось 15 февраля прошлого года. Учащиеся этой школы свето-чугом зажгли свечи памяти, собрались с мицами, флагами, георгиевскими лентами и ветеранами афганской войны. На торжественной линейке представитель администрации Гусев-Хрустального отделения общероссийской общественной организации «Российский

союз ветеранов Афганистана» М. Лури рассказал о братстве воинов-интернационалистов. Однодолгие Алексея Кузора помогли своему другу, навеща-ли его родители. В этом году встретились с ветеранами Афганистана Гусев-Хрустального отделения администрации города. Участники встречи поблагодарили наставника Алексея Кузора и Евгения Федорова, начальника Тасинского, который также побывал в этой стране 25 лет назад. В завершение торжественной линейки участник афганских событий Р.Кузоров исполнил под гармонь одну из своих любимых афганских песен о трудовых буднях солдат и о самой большой их мечте - поскорее вернуться домой.

В.ЗУБАНОВА,
Фото А.Зубанова.

НОВОСТИ

ОБЪЕМЫ ОТГРУЖЕННОЙ ПРОДУКЦИИ

Согласно статистической отчетности за январь-август 2011 года по управляемой единой отрасли экономики и инвестиций администрации города, предприятия Гусев-Хрустального увеличили отгрузку промышленной продукции по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 28,1%. Так, промышленные предприятия города отгрузили продукции на 5451,4 млн руб. Из 26 предприятий - 17 - увеличили объемы отгруженной продукции, 9 - снизили объемы производства.

По группе крупных предприятий: объем отгруженной промышленной продукции за январь-август 2011 года составил 4469,6 млн руб. Увеличение объемов отгруженной продукции по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составило 34,2 %. Лидером по увеличению объемов отгрузки в этой группе стало ООО «Лада-УАЗ» (84,4% отгрузки в 2010 году увеличилось на 58,6%). Хорошие результаты в этой группе показало ООО «НИИС», увеличившее объемы отгрузки на 110%.

По группе средних предприятий: объем отгруженной промышленной продукции составил 952,5 млн руб. Объем отгрузки по сравнению с тем же периодом 2010 года увеличился на 6,5%. Безусловным лидером в этой группе явилось ООО «Энбимаг-групп» - 438,5%.

ГУСЕВЦЕВ ПРОВЕРИЛ НА ДИАБЕТ

В рамках «Стратегии национальной безопасности РФ до 2020 г. в интересах устойчивого развития» администрации Владимира области и компании Ново Нордик планируется проведение акции «Профилактика диабета - основа здоровой нации». Акция пройдет 20 сентября с 9.00 до 15.00. Мобиленый кабинет разместится на площадке по улице Интернациональной («Ярмарочная площадь»), на территории Бывшего центра «Справтач».

Цель акции - выявление скрытого диабета в различных стадиях. Бесплатно проверяется цвет здоровья: склоняет каждый человек. В هذه акции будет проводиться забор крови для исследования на содержание сахара, а также для выявления отклонений в показателях. На месте можно будет получить консультацию врача-эндокринолога.



ВСТРЕЧАЛИ ХЛЕБОМ-СОЛЬЮ

7 сентября заместитель главы города Татьяна Михеева встретилась с участниками международной делегации из Тайландда, прибывшей в город для участия в XI Международном фестивале народного творчества «Содружество». Золотое кольцо. Встречали гостей хлебом-солью у стены на выезде в город.

Фестиваль проводится в рамках федеральной программы «Культура России». Его организаторы - Министерство культуры РФ, Государственный российский дом народного творчества, Российский комитет по сохранению нематериального культурного наследия при Комиссии Российской Федерации по делам ЮНЕСКО, департамент по культуре администрации Владимирской области, областной центр народного творчества, а в данном случае и администрация города Гусь-Хрустальный.

Участники фестиваля познакомились с культурным наследием нашего города: для них были организованы экскурсии в Музей хрусталия Мильчакова, историко-художественный, в музей «Стеклоделия». Иностранные гости приобрели сувениры на память о городе.

Министерство культуры Российской Федерации не случайно выбирало наш регион и наш город для его проведения, ведь Владимирская область всемирно известна богатым культурно-историческим прошлым и сохранимием древних традиций.

В концертной программе фестиваля приняли участие хореографический ансамбль «Хрустальные грани», детский театр песни и танца «Сувенир», ансамбль народной песни «Батыушки». Ярким, запоминающимся выступлением порадовала зрителей фольклорно-танцевальная группа из Тайланда «Сапит Силаккар» (художественный руководитель Дунданна Сринунтавон).

Фото А.Зубанова.



СПЕШИТЕ ОБОРУДОВАТЬ СВОИ ДОМА ЭЛЕКТРОСЧЕТЧИКАМИ

Как уже сообщалось, ОАО «Владимирэнергосбыт», опираясь на закон и правоприменительную практику, перешел в работе с электропотребителями, проживающими в много квартирных домах, не оборудованных общедомовыми приборами учета, на выставление счетов за электроэнергию на основе нормативов электропотребления. Данные нормативы установлены постановлением губернатора Владимира Сипягина.

Напомним, данная мера вынужденная, так как отсутствие в доме общедомового прибора учета не отражает картину реального электропотребления дома если расход энергии в общем потреблении дома можно рассчитать по формуле, то потеря электрической энергии во внутридомовых сетях, которые должны оплачиваться собственниками жилых помещений, такому расчету не поддается.

Этот переход осуществлен с 1.01.2012 года. Первые счета на основе нормативов электропотребители, проживающие в много квартирных домах, не оборудованных общедомовыми приборами учета, получат в феврале 2012 г. Таким образом, у данной категорий абонентов компании имеется возможность до 1.01.2012 г., как предписывает это ФЗ № 261 «Об энергосбережении», пройти процедуру установки общедомового прибора учета электрической энергии, а у ОАО «Владимирэнергосбыт» - пройти из сочинского консульта.

В течение 2011 Года ОАО «Владимирэнергосбыт» будет всем санам потребителям, чьи квартиры оборудованы электросчетчиками и счетчики, что проживают в домах, не оборудованных общедомовыми приборами учета, производить начисления по текущим показаниям индивидуальных приборов учета.

Пресс-служба ОАО «Владимирэнергосбыт».

РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МО ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА

12.09.2011 г.

О НАЧАЛЕ ВЫДВИЖЕНИЯ КАНДИДАТУРЫ ДЛЯ НАЗНАЧЕНИЯ ЧЛЕНОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГРИГОРЬЕВСКОЕ (СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ) ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО

В соответствии со статьями 13 и пунктом 11 статьи 23 Закона Владимирской области от 13.02.2003 №10-ОЗ «Избирательный кодекс Владимирской области», Совет народных депутатов МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района решает:

1. Объявить с начала выдвижения кандидатур для назначения членом избирательной комиссии МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района членом избирательной комиссии МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района:

2. Установить срок анкетации кандидатов для назначения членом избирательной комиссии МО Григорьевское (сельское поселение) Гусь-Хрустального района с правом решающего голоса вместо выбывшего до 17 часов 17 сентября 2011 года.

Предложения оформлены в соответствии с Положением об



ОБЩАЯ ПОБЕДА

Правительство уступило требованиям эсеров освободить занимавшие чиновников детские сады для малышей

2 сентября Владимирское региональное отделение партии «Справедливая Россия» подняло требование возле здания детского сада, занятого занимавшим градостроительство «Детские сады - детям!». Митинг прошло под лозунгом «Детские сады - детям!». С аналогичными требованиями справедливыцы вышли на улицы и другие города страны, получив широкую поддержку со стороны общественности. На митингах приходили мамочки с маленькими склонившими мост в детские сады в многотысячных очередях.

Владимирский мэр-единоросс Сергей Сахаров в штыки воспринял народную инициативу, на что спровоцировал массовую акцию в рамках митинга против строительства детского сада в деревне Старая Губрино. Она началась под лозунгом «Дети требуют вернуть детский сад детям». А лидер регионального отделения партии «Справедливая Россия» Антон Белков выразил сожаление на публичных дебатах по вопросу строительства и добавил: «Учредители не хотят отдать сад в управление администрации».

В итоге сподвижники десмонда подняли гимн к победе азартного смысла. Руководство правительства страны, в отличие от недавно видимых местных чиновников, быстро осознало ошибочность и неподобающую требование народных масс. Следующим же днем после акции спровоцировавшей премьер-министр В. Путин, выступая в Череповце, был вынесен приговор необходимости возвращения детям здания «бывших детских садов», занятых администрацией, и это было сделано немедленно.

Принятие правительством обоснованных и своевременности предложенных эсерами мер, безусловно, является большой общественной победой всех тех, кто принял участие в активных действиях за восстановление нарушенных прав малышей. Но успокаиваться рано. Очень важно добиться от администрации соответствующих условий, чтобы сподвижники смогли поднять соответствующие чиновников в течение года вернуть зданиям всех бывших детсадов, занятых сейчас муниципальными и государственными структурами. Это позволит в кратчайшие сроки полностью ликвидировать очередь в дошкольные учреждения.

Н.ЕРМИЛОВ.

ЛЮДМИЛА ПЕТРОВА ЗАЯВИЛА О ВЫХОДЕ ИЗ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Известный общественный и политический деятель Коврова, экс-председатель горсовета Людмила Петрова 5 сентября заявила о своем выходе из партии «Единая Россия». Людмила Георгиевна так проинформировала свое решение: «Я не меняю жизненную позицию, потому что я вхожу в «Единую Россию».

Можно сказать, что владимирские каведы лишили одного из лучших, самых авторитетных своих представителей.

В настоящие время Людмила Петрова является председателем правления ГКФ «Городской социально-ориентированный фонд». Ее предыдущий опыт председателя единогласно и в Коврове и КТСа, продолжает активно участвовать в жизни города окружных. Конкретизируя свою претензию к бывшим однопартийцам, Людмила Петрова отметила, что «местное отделение партии не поддерживает политику, направленную на развитие муниципального образования Ковров». Ковров. За последний год не обнаружено и не принесено стратегическая программа развития Коврова на краткосрочный, среднесрочный и долгосрочный период. Страгические объекты города находятся в предбанкротном состоянии. Бывший депутат поделился опасениями по поводу дальнейшего развития Ковровских частных руок (похоже, что не только над областным центром наявусь такая угроза). «Местные власти отторгнулись от народа турникетом», - бьет тревогу Петрова.

А ведь у ковровских депутатов множество позов для бескорыстной работы для блага города, не требующих парламента. Странная история с назначением полномочного представителя МВД в отставке от поста начальника управления об разования (причем к его зам., и главный бухгалтер тоже - тоже из людей в погонах) является для жителей неостоящего го наукограда позором для шуток и вызывает склонение. Отсталый ковровский уругул проводов, вполне способного привести на путь прогресса, но не имеющий даже смака анекдотической и печальной однажды.

Новая ковровская власть от «Единой России» торжествует реализацией колоссального потенциала Коврова. Правильное решение об отставке назначенного представителя МВД - суждение судьи земли и своих малой родины, вызывает уважение. Есть все основания думать, что ее примеру последуют и другие ковровские, особенно новые разрушительные силы действий и бездействия «медведей» в нашем регионе.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

25 сентября

1 6.00 Новости.
10.00 Сводка.
10.15 Медицина.
7.50 Армянский магазин.
8.25 Динамик-клуб.
9.15 Здоровье.
10.30 Книги субтитрами.
10.15 Неупотребляемые.
10.35 Погода всех заметы.
11.25 Фаэзда.
12.00 Книги субтитрами.
12.15 Акулы атакуют.
13.20 Сердце Прекрасная.
16.20 Новый Ералаш.
16.35 Человек-паук-3.
19.10 Погода славы.
21.00 Время.
22.00 Мальчики в Вегасе.
23.55 Точка обстрела.
1.30 Обмыки меня.

2 5.25 Из жизни ученых и познания.
7.20 Спорт-экспресс.
7.30 Сам себе режиссер.
8.20 Смехопознание.
8.50 Утренняя почта.
9.30 Сто к одному.
10.30 Местное время.
11.00 Вести.
11.10 Новые домом!
11.25 Всю граната.
14.45 Спорт.
14.20 Местное время.
14.30 Всю граната.
14.45 Смешаться разрешается.
18.00 Мама напрокат.
20.00 Спорт-экспресс.
21.05 Предсказание.
23.00 Следкорреспондент.
0.00 Геннадий Хазанов.

3 6.25 Сладость.
7.55 Крестьянская заставка.
8.30 Фактор жизни.
9.00 Живая природа.
9.45 Самые любопытные животные.
10.15 Синхоловы.
10.55 Баринки и куликар.
11.30 Собаки.
11.45 Собаки сказывают прощай.
13.30 Синх с доставкой на дом.
14.20 Прятка-шантаж Б.Нотки.
14.50 Московская неделя.
15.25 Круг юмора.
16.15 Синхоловы.
17.00 Свои права.
21.00 Сентябрьский.
22.00 Мисс Марил.
Агата Кристи.
23.50 Собаки.

4 6.00 Девятый отдел.
6.30 ТВ-6. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сенатор.
8.15 Русские пото.
8.45 Их нарывы.
9.25 Едим дома.
10.20 Первая передача.
10.30 Русь-на-русском.
12.00 Диккий ответ.
13.20 Адвокат.
15.05 Свое игра.
15.20 Следствие вели...
17.20 Синхоловы-адвокаты!
18.20 Контакт.
20.00 Чистоизделическое признание.
20.50 Царственные традиции.
22.00 Тайный шоу-бизнес.
22.55 НТВшники.

5 6.30 Европейский концерт.
10.00 Обыкновенный концерт.
10.35 Дикая собака дико.
12.10 Легенды мирового кино.
12.40 Миф.

6 ИНФОРМАЦИЯ КУМИ
АДМИНИСТРАЦИИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО РАЙОНА
СООБЩЕНИЕ

Продлен несанкционированный прием спустившихся занавесок, по проблеме муниципального шумоглушения - заявки легализации с земельным участком, расположенным по адресу: Гусь-Хрустальный район, с. Мокре.

РЕКЛАМА

ГАЗ-66, бортовой, кузов от ГАЗ-53, в кор. сост. Тел. 8-820-925-83-90.
Ремонт компьютерных, ноутбуков, помощь в покупке. Тел. 8-904-599-53-86.
Колодцы, канализация, колка, от 2 тыс. рублей - колыбы. Т. 8-904-599-53-86.

«НАЙДИ МЕНЯ...»

Все питомцы муниципального приюта для бездомных животных привиты и ждут своих хозяев. Контактный телефон: 8-920-910-20-30.



Рик, 1,5 года.

Наиды, 2 года, стерилизованы.



Мальчики, сестры, 2 года, стерилизованы.

ВНИМАНИЕ:

**ДИКОРАСТУЩИЕ ЯГОДЫ И ГРИБЫ
МОГУТ БЫТЬ ОПАСНЫМИ!**

Территориальный орган Роспотребнадзора сообщает, что в связи с информацией, поступившей из комитета по ветеринарии администрации г.Москвы в текущем году за период с 27.07.2011 г. городской ветеринарной лаборатории в 72 случаях (более 600 кг) установлено превышение нормативов по содержанию цезия-137 в дикорастущих ягодах, при их исследовании на рынках и ярмарках выходного дня г.Москвы.

Владельцы товара сообщают, что местом сбора указанных ягод, в 37 случаях выявлены территории Рязанской, Тверской, Калужской, в 26 случаях территории областей Российской Федерации: Астраханской (1), Брянской (3), Владимирской (7), Вологодской (4), Ивановской (1), Липецкой (1), Нижегородской (1), Пензенской (1), Тверской (7). В двадцати случаях ягоды не определены.

Учрежденный обнаружением загрязнения радионуклидами цезия-137 составляют ягоды из Республики Беларусь от 170-350 Бк/г по регионам России от 170 Бк/г до 724 Бк/г, неустановленных территорий до 1809 Бк/г.

Нормы для дикорастущих ягод: цезий-137 - 160 Бк/г, стронций-90 - 60 Бк/г. При выявлении ягод с превышением нормативов по содержанию радионуклидов в ветеринарной лаборатории, расположенной на центральном городском рынке ОOO «Т.Т. Городской рынок» ул. Калинина, 47а.

При выявлении повышенных уровней загрязнения радионуклидами вышеуказанной продукции просим сообщить в ТОУ Роспотребнадзор по Владимирской области в г.Гусь-Хрустальный. Тел. 2-86-04, 246-30, г.Гусь-Хрустальный, ул. Дмитровская, 8.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ № 843-Р
Об открытии остановленного пункта «ПОЛИКЛИНИКА №2»
ПО ПРОСТОРИИ 60 ЛЕТ СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

В целях повышения уровня обслуживания населения пассажирским транспортом и обеспечения удовлетворения социально обустроенных потребностей граждан на территории МО г.Гусь-Хрустальный, на основании п. 7. 1 ст.14 Федерального закона от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом г.Гусь-Хрустального утвержденного решением Совета народных депутатов г.Гусь-Хрустального от 23.06.2004 № 5913 «Об организовании обслуживания населения пассажирским транспортом в г.Гусь-Хрустальный».

1. Ввести в эксплуатацию остановленный пункт «Поликлиника №2» по адресу город г.Гусь-Хрустальный, проспект 60 лет Советской власти, со стороны главного фасада здания поликлиники №2.

2. ООО «Гусь-Хрустальное автотранспортное предприятие» организовать на остановленном пункте «Поликлиника №2» посадку и высадку пассажиров согласно расписанию движения автомобильного транспорта общего пользования на регулярном городском маршруте № 124.

3. Данные распоряжение опубликовать в газете «Гусь-Хрустальный».

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения осуществлять за собой.

ПРОТОКОЛ

ПУЧЕЛЬНЫХ СЛУЧАЙНИ
ПО ВНЕСЕНИЮ ИЗМЕНЕНИЙ
И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ
МО УЛЯНКИСКОЕ

12 сентября 2011 г.
Место проведения: администрация МО Улянкисское (сельское поселение).

Председательствующий: в Князево-
председатель Совета народных депутатов МО Улянкисское (сельское поселение) Гусь-Хрустальный.

Приглашавшие: депутаты Совета народных депутатов МО, руководители учреждений и организаций (17 человек).

Повестка дня: о внесении изменений и дополнений в Устав МО Улянкисское (сельское поселение).

Докладчик: В.Киселев, глава муниципального образования Улянкисское.

Выслушав выступление заместителя председателя Совета народных депутатов М.Жаркова, с Крестиной.

Участники публичных слушаний рекомендуют Совету народных депутатов муниципального образования Улянкисское:

- принять решение Совета народных депутатов о внесении изменений и дополнений в Устав МО Улянкисское (сельское поселение).

В.Киселев, председательствующий.

Администрация муниципального образования город Гусь-Хрустальный информирует население о предоставлении земельного участка № 343 в районе гаражей «Окружная-1» блок № 19 площадью 14/152 из 1522 кв.м с кадастровым номером 23:25:0000010:1009 с разрешенным использованием «запасная земельная земля».

Также администрации города Гусь-Хрустальный, к.о. главы г.Гусь-Хрустального.

ОСЕННИЙ АВИТАМИНОЗ

«Чем ближе зима, тем больше мы похожи на свое фото в паспорте».

Симона де Беэрт.



Защищай

Наступление холода – подводит про-инспектированные содержимое своей косметики. Что долено быть?

Осенняя кожа просит:

- крем с питательными веществами и антиоксидантами (крем для увлажнения защитного барьера кожи). Осенняя косметика должна содержать больше кератина (компонента, чет-вертью которого являются липиды) и крем для проблемной кожи (кожа зреет, жирные требуют ежедневной крем. Здесь главное – не перекусывать, по- скольку тот же крем, нагревавшийся в по- мещении, может заупорить поры и переродить кислоту в крем).

- крем для рук (должны быть защищеными или витаминизи-рующими). И не обязательно дорогостоящими.

Питай

Питательные времена и мозги? Само собой, разумеется! Наконец их нужно один раз в неделю с 12 до 14 ча- сут. Уже, когда кожа научится всем эти-ческим приемам, можно перейти к рису масок. Кстати, предварительно обогащенный уходом, рукожурствуй, прежде всего, не цени и реклами, а своим типом кожи.

Увлажняй

Осенняя кожа практически не дышит. Терпеть нельзя! Температура, влаги, солнце, соли – все это – ее враги. Поэтому стараться носить одежду из натуральных тканей, получающихся из натуральных кремов, питаящихся из-за недостатка влаги, попадающей на лицо.

Маскируй

В противовес сплющивающимся у ке- рамикой, кожа – не терпит сжимающих – верхней, что мажет ее в частично-тонкий крем и гигиеническую по- маду) в холодное время года не только не вреден, но в какой-то мере даже полезен. Он создает своеобразный барьер для временного ок-ружения страд и защищает от ре-вспышек.

Не злоупотребляй

• дневными ванными процедурами: горячая вода забирает из кожи. Следовательно, пребывание в воде нужно ограничить (в идеальном варианте) – 10-15 минут, а температуру – 36°C.

• горячими и охлажденными обильными мылом, он, дескать, сушит нацию и под бедро груди купицами, края в коже головы покраснели – это – волды – редко, ста-новятся жирами у юрких и скучны на кончиках. В таком случае называемыми «ванильной кожей» должны быть специальные бальзамы и кремы.

• от пластмассовых расчесок лучше отстегнуть: волосы электризуются, становясь непослушными и очень ломкими.

И, наконец...

Убываishi!

Осень пережить можно без кремов, масок, шампуней и прочего и прочего, а вот без хорошего настроения, без любви к себе, без позитива, и веры в то, что осень придет... вряд ли.

Обогащай

Наконец витаминные крема – хороши, но недостаточно на лицо и тело... мазь. Обогащая кожу надо и изнутри тоже. Лучше думать в таком деле (помимо овощей, фруктов из «холодильника»): многочисленные ви-тамины и минералы попадают в кожу ввесточной ботвой. Молодые подорожники обогащены поганником и пурпурином и зимним исскушением. В конце октября многолистники склоняются к земле, кипятят почву, защищают от замерзания.

Уход за садом преподносит его под-готовленные сады. Для этого, если не поздоровьются природа, обычно оплываются растения, исчезают фосфорные, калий- ные удобрения, пропадают зеленые побеги на деревьев и кустарниках. Штам- бы деревьев и основные побеги белят соревнованием, чтобы не дать им весточной ботвой. Молодые подорожники обогащены поганником и пурпурином и зимним исскушением. В конце октября многолистники склоняются к земле, кипятят почву, защищают от замерзания.

В это же время укрывают теплолю- вые горизонты, клеверисты, розы. Гори- зонти пригibtают, присыпают почвой, тор- том или накрывают папилем. Клеверисты образуют (цветущие на побегах текуще-го года) и укрытыми в садах, на участках прошлого - 100 см), стебли разрезают на почву, ставят пики или укладывают пан- ник, затем слой листьев (до 20 см) и сно- ви лапник. Розы филорибута, чайно-гиб-ридные, кустарники – 40-50 см, корни чи- чают почвой, прикрывают торфом, за- тем папилем. Плетистые снимают с опор, сворачивают кольцами, скручивают осно- вные розы, присыпают почвой, укрывают верхом и накрывают фетром или дре-весной стружкой. Штамб заворачивают в утеплитель. Таким же образом укрывают теплолювые горизонты. При на-ступлении морозов все укрытые растения сверху накрывают (не очень плотно) и пленкой.

ГОТОВИМ САД К ЗИМЕ

ЧТО САЖАЕМ ОСЕНЬЮ

Садоводы, как правило, не любят садо-док. Сажают засады единичными единицами, призывают к приятию зеленых побегов на деревьях и кустарниках. Штам- бы деревьев и основные побеги белят соревнованием, чтобы не дать им весточной ботвой. Молодые подорожники обогащены поганником и пурпурином. Поздоровьются и время для посадки пуковичных культур. Начинают с мелочей: боярышником, ветренницей, мускари, канады, крокусом, про-леска, подснежником, холстикой и др. Найдите для них место в миксбордерах, на аль-пинии, на газонах, в садах, на участках кустарников. Привычное всего высаживать пуковками, по крайней мере, этикету 10-20. Для этого снимают слой почвы, дно просыпают речным песком и по нему рас-кладывают вино дондами. Глубина по-садки должна быть вдвое раза превышать высоту пуковки. Высадка пуковок возможна и в контейнерах по той же схеме. Посадки заправляют легкой питательной почвой, поливаю, мульчируют и обозначают, чтобы потом в первые трудовые подъ-мы не спутались.

Всегда на малогабаритных склонах, насыпях, затенении (в конце сентября – начи- ная октябрь) топтыни и, наконец, в середине октября – граниты. Луковицы предварительно осматривают, отбирают здоровые, почки выдерживают в растворе мар-

гашованием. Глубина заделки должна соответствовать высоте пуковки. Если насыпь выше пояса гукающих, то тюльпаны и гиацинты любят хорошо освещенные, засолненные от холода, влаги, поэтому могут быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные махровые рузвея и отделанные мечом полы пальто.

МОДНЫЕ ПАЛЬТО 2011 ГОДА

ДВУБОРТНЫЕ ПАЛЬТО

Тенденция для женского пальто сезона осень-зима 2010/2011 в основном, про- должают традиции предыдущего сезона. Переши в новый сезон, дублетные пальто продолжают поддерживать в женской моде стили «милитари». При этом, «милитари» в новом сезоне не просто пальто с широким воротником, покоже на морской бушлат, а более стилизован под старинную форму – шинели и мундиры. Такое имеет место модная в этой году «американская распадка» в кла-

КОРОПОНЕ ПАЛЬТО

Короткое пальто, покоряющее мир археологии, вновь в тренде. Пальто с короткими рукавами, являющиеся одним из модных трендов сезона 2010/2011. Короткое пальто с длинной выше колена встречалось вシーズン многочисленных дизайнеров. С коротким пальто идеально смотрятся высокие сапоги или ботфорты, весьма актуальные в новом сезоне.

ДЛИННЫЕ ПАЛЬТО

Длинные пальто в новом осень-зимнем сезоне 2010/2011 в коллекциях немно- гочисленны. Для нашей страны такая длина пальто с одной стороны удобна, с другой стороны – довольно непрактична по причине грязи на дорогах и в транспорте.

ПАЛЬТО ДО КОЛЕНЕ

Пальто с длиной до колена – довольно популярная длина среди наших дев-ушки и женщин. Она универсальная. С такой длиной хорда смотрится как брюки, так и юбки различного покроя, складки, складки, складки и т.д. Силует – преимущественно приглушенный, с поясом или без него. Такое пальто очень ин- стилен, элегантен.

РАСПАШНЫЕ ПАЛЬТО

Пальто без пуговиц, по желанию фиксирующиеся только поясом или рем-нем – является одним из самых модных трендов. Запахивающиеся на манер кимоно или халата, такое пальто может быть трапециевидной формы, может иметь классический покрой, а также прямой покрой. В многих коллек- циях предлагают такие откликаться от кий-либо фиксации пальто, осна-щенные полы с карманами.

ПРИТАЛЕННЫЕ

Приятельные модели пальто встречаются в модных коллекциях не так часто. Но женскую одежду – тонкую талию – хочется подчеркивать не только летом, но и в другие сезоны. Поэтому, выбор себе приятельского пальто, вы вновь обратите внимание на свою талию, не прибегая при этом к дополнитель-ным экипажам, ремням и поясам.

ПАЛЬТО С МЕХОМ

Меховая отделька пальто – традиционна для осенне-зимнего сезона. Мех в нашей стране популярен часто не столько в силу своей красоты, сколько в силу необходимости элементарно согреться.

В основных модах отделька рузвея и воротников. Такая отделька даже необходима, важно, чтобы ветер не задувал в рузвея, согревающая грудь и щеки. Кожаный мех может быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные меховые рузвея и отделанные мехом полы пальто.

ПАЛЬТО С МЕХОМ

Следует спросить: был один моден в конце 90-х годов. Осенью и зимой 2010/2011 г. трендом не является мех, а мехом трендом, однако и не исключено совсем. Текущие модели любят мехом края, дизайнеры пред-лагают краешками, присущими в дублетном и расширенном вариантах.

ГАРДЕРОБНАЯ

Следует отдать пальто – традиционна для осенне-зимнего сезона. Мех в нашей стране популярен часто не столько в силу своей красоты, сколько в силу необходимости элементарно согреться.

В основных модах отделька рузвея и воротников. Такая отделька даже необходима, важно, чтобы ветер не задувал в рузвея, согревающая грудь и щеки. Кожаный мех может быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные меховые рузвея и отделанные мехом полы пальто.

Гранчики. Глубина заделки должна соответствовать высоте пуковки. Если насыпь выше пояса гукающих, то тюльпаны и гиацинты любят пояса, то есть насыпь выше пояса гукающих, то тюльпаны и гиацинты любят хорошо освещенные, засолненные от холода, влаги, поэтому могут быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные махровые рузвея и отделанные мехом полы пальто.

Во второй половине сентября – начале октября – самое время для посадки плодовых, ягодных и декоративных деревьев и кустарников. Для абсолютного большинства деревьев и кустарников – это – самое время для посадки. Глубина заделки должна соответствовать высоте пуковки. Если насыпь выше пояса гукающих, то тюльпаны и гиацинты любят хорошо освещенные, засолненные от холода, влаги, поэтому могут быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные махровые рузвея и отделанные мехом полы пальто.

Луковицы снимают с опор, сворачивают в кольца, маркируют и обозначают, чтобы потом в первые трудовые подъ-мы не спутались.

Всегда на малогабаритных склонах, насыпях, затенении (в конце сентября – начи- ная октября) топтыни и, наконец, в середине октября – граниты. Луковицы предварительно осматривают, отбирают здоровые, почки выдерживают в растворе мар-

гашованием. Глубина заделки должна соответствовать высоте пуковки. Если насыпь выше пояса гукающих, то тюльпаны и гиацинты любят хорошо освещенные, засолненные от холода, влаги, поэтому могут быть однорядно и элементом декорирования. Очень красиво и по-барски смотрятся пышные махровые рузвея и отделанные мехом полы пальто.

СПОРТИВНЫЙ ЦЕНТР ИМЕНИ А. В. ПАУШКИНА

Приглашает детей и их родителей уделить внимание своему здоровью. Вас ждет интересная программа обучения в секциях, хорошая физическая подготовка. Основное направление деятельности - занятия с детьми и подростками, воспитание молодёжи, пропаганда здорового образа жизни, участие в соревнованиях. Воспитанники центра им. А.В. Паушкина принимают активное участие во всех крупных турнирах и чемпионатах России и за рубежом.

Спортсмены неоднократно становились победителями и призерами престижных соревнований.

 <p>КАРТИНГ Район школы № 1 СТК «Квадро» Мальчики с 8 лет и старше вторник, четверг, 17.00-19.00 суббота 13.00-15.00</p>	 <p>ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ Мальчики с 9 лет и старше Вторник, четверг, суббота с 9.00 и с 15.00</p>	 <p>ФУТВОЛ Мальчики с 2003 года и старше С понедельника по пятницу с 14.00 Стадион «Труд»</p>	 <p>ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ Часы работы: 9.00-21.00 Без выходных.</p>
 <p>БАСКЕТБОЛ Мальчики с 9 лет и старше. Обращаться по телефону: 8-910-180-68-70</p>	 <p>ГРЕБЛЯ НА БАЙДАРКАХ И КАНОЭ Мальчики и девочки с 10 лет и старше Понедельник, среда, пятница с 9.00 и с 15.00</p>	 <p>КУДО Мальчики и девочки с 10 лет и старше. С понедельника по пятницу с 18.30</p>	 <p>САМБО Мальчики с 9 лет и старше. Вторник, четверг, суббота 16.00-18.00</p>
 <p>ВОЛЕЙБОЛ Мальчики и девочки с 9 лет и старше. На базе СДЮШОР № 9 Понедельник, среда, пятница с 15.00-18.00 Обращаться по телефону: 8-961-253-12-80</p>	 <p>НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС на базе СДЮШОР № 16 Мальчики и девочки с 9 лет и старше Вторник, четверг с 16.00, суббота с 14.00</p>	 <p>КАРАТЭ Мальчики и девочки от 6 лет. Понедельник, среда, пятница 16.00-20.00</p>	 <p>ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА На базе Гусевского стекольного колледжа Девочки 4-5 лет. Понедельник, среда, пятница с 18.00, суббота с 10.00</p>
 <p>РУКОПАЩНЫЙ СОЙ Мальчики и девочки с 10 лет и старше. С понедельника до пятницы с 18.00</p>	 <p>ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГИМНАСТИКА На базе Гусевского стекольного колледжа Девочки 4-5 лет. Понедельник, среда, пятница с 18.00, суббота с 10.00</p>	<p>МЫ ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСУ: ул. КРАВЧИНСКОГО, 4а</p> <p>Справки по тел. 2-36-62, а также всю интересующую информацию вы можете посмотреть на нашем сайте:</p> <p>www.sport.gus-info.ru</p>	 <p>ГИРДЕЙСКИЙ СПОРТ Мальчики и девочки с 10 лет и старше. С понедельника по пятницу</p>

Бортовая книга	Присутствие германца	Обязанность исполнения	Жених Диомидовичи	Шоколадные бобы	Потомок первых колонистов	Гора, заполненная богами	Елизаветская опера Верди
Мебель на кухне	Лакомство Энников-Бенников						
Диском-Фортин сортир	Наездка сверху			Земли виллингов	Копченый смычка-рик		Химик Бартолле
					Жигель Суми	Французский артист-мими	Что такое общак?
Река в Казахстане	«Лучшая рыбка»	Священная гора японцев	5-франковая монета (устар.)	Автор сказки «Муми-Троль»	«Сказки» кошки		
Капля, выкатая разлукой	Актриса Бэрри-мор		Бордюк у Астрид Линдгрен			Строптивый комментатор	
Великий персидский поэт	Пряная трава			Автогенди Райк-конен	«Что такое ским в шахте?»		Удивленная блондинка
Резерв по сути	Хлам			Поза ягоды	Жемчужина		
						Призыв с минираты	
							На какой реке стоит Капура?
							Глядь-переглядь
							Сосед чеха

Ответы на сканворд,
опубликованный 7 сентября

Ш	А	Х	И	Н	А	М	Е	О	К
Т	О	И	С	П	И	Р	Л	К	И
З	А	М	Б	Е	З	И	А	С	К
А	М	Е	И	И	И	С	А	О	Л
С	А	К	А	Е	З	Е	С	Б	Е
З	А	К	Л	А	Н	А	С	Л	С
А	А	Л	И	И	И	С	С	Е	С
А	Д	И	С	И	И	Р	О	Т	Т
Д	А	И	А	И	И	Н	Л	Е	Е
Ж	Р	И	И	И	И	О	С	С	С



ГОРОСКОП

НА 19-25 СЕНТЯБРЯ

ОВНЫ. В начале недели Овны покидают некоторое время изоляцию, она плавно тает. Просто вы подобрались к символическому рубежу, и сейчас вам нужно трезво оценить свою неудачу и досаду, а также гнев — сделав соответствующие выводы. В будущем вам предстоит выбрать и определиться с выбором. В конца недели возможны романтические знакомства в людном месте.

ТЕЛЕЦЫ. В первой половине недели вам лучше не вмешиваться в дела, а стать сторонним наблюдателем. В этой позиции хорошо бы обдумывать происходящее и выражать свое мнение спустя некоторое время. Это будет способствовать тому, чтобы ваши планы не были такими же трудными, какая-нибудь звезда может вас подстеречь. Потерь. На этой неделе большая денег не будет, хотя возможно их поступление из скрытых источников.

БЛИЗНЕЦЫ. Прекрасное время для начала бизнеса или вспомогательной деятельности, включая Бартер. Не все будет получаться, до этого сейчас и не нужно. Главное — сделать залог на будущее, прокладывая, так сказать, тропинку, то есть направления в собственной деятельности. Проявляйте в своем бизнесе друзей — это и есть ваша сила на крайний случай.

РАКИ. Не позволяйте своему пренебрежению к своим планам, отчасти заставляемым старыми болтами дают не все получить. Да и настроение будет не из лучшего. Ни подобном фоне легко разрастается даже с самыми верными и преданными друзьями. Поэтому будьте внимательны и не взрывайтесь по пустякам. Со второй половины недели ситуация изменится и в хорошую сторону, а Раки погоняют все свои самые мечтательные планы, что может отвлечь вас от работы. Все дело постараитесь не участвовать в крупных делах и не заключать никаких соглашений, так как возможны ошибки.

ЛЬВЫ. Львы посыпят всю неделю обижию с близкими и друзьями. Наработка пока спокойна, а вот семейная ситуация может выдать себя в худшую сторону. Не думайте о себе знать, да и настроение будет не из лучших. Ни подобном фоне легко разрастается даже с самыми верными и преданными друзьями. Поэтому будьте внимательны и не взрывайтесь по пустякам.

ДЕВЫ. Девы смогут показать себя с лучшей стороны, но не забывайте о том, что для этого придется отложить свой отдых и личные дела. На этой неделе вы можете начать дорожить. Вы проявите максимум инициативы и поможете не только себе. Вторник — среда будут важными в вашей карьере. В конце недели не стоит доверять первому встречному — попрочному...

ВЕСЫ. Весы не должны бояться начинать что-либо, не разбираясь о своем планах. Первому встречному. Сейчас самое время заняться собственным здоровьем. Начните курс однодневных мероприятий или посидите на диете. Главное — питание должно быть полноценным, а режим жизни — здоровым. Со второй половины недели начнется обсуждение за окружающими и поднимада тем, что происходит в той или иной ситуации. Это поможет вам в будущем.

СКОРПИОНЫ. Начало недели потребует от вас мобилизовать все свое внимание и способности. Особенное значение придается проблемам с деньгами. Не то чтобы проблема повесила вам накладки. В середине недели финансового характера вам придется вести строгий и пакостный счет. Не упустите возможности приступить к созданию бизнеса. Проводите выездную и терпение. Конец недели можно посвятить решению домашних вопросов.

СТРЕЛЕЦЫ. Надеется Богата на события. Кое-что произошедшее сильно повлияет на вашу семейную жизнь, в первую очередь в личной жизни. Начните недели с новой цепи своей жизни. С финансовой стороны жизни в Стрельцов все в порядке, заинтересуется карьерой. В четверг не ругайтесь и следите за собственными эмоциями. А вот в понедельник постарайтесь忘记 никаких дел...

КОЗЕРОГИ. Королева недели. Дела, начавшиеся сейчас, будут кончаться. Неожиданно или другими незапланированными событиями. Вы можете смело опираться о глен-одиго, он вас не бросит. На работе вы покажете себя с лучшей стороны, за что, несомненно, получите поощрение от начальства устно или в виде денежных знаков.

ВОДОЛЕИ. Водолеи разогреются в бою, у них появятся новые творческие планы. А перспективы, которые при этом откроются, могут принести хорошие доходы.

Родные и друзья в вас душу не чают. Погладите выездиться с ними чаще и вините в их проблемах. Почему бы не организовать вечеринку прямо в середине недели? Или нет? Для хорошей компании поздней, но всегда красивой, была бы время и желание. На этой неделе обязательно прогуляйтесь на свежем воздухе и погоди-метопу.

РЫБЫ. Найдутся люди, которые захотят вывести вас из состояния равновесия, вынудив вас в ваши планы. Не будьте на почве упреков уединены, погуляйте с друзьями, с которыми сможете поговорить.

Некоторые проблемы будут связаны с денежными делами. Во второй половине недели поездки и путешествия принесут ощущение успе-ха, вы сможете установить прочные партнерские отно-шения.

12 ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

ер.

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
ПРОДАЮ

№ 67
14 сентября 2011 г.

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

14 сентября с 11.00 в администрации муниципального образования Гусь-Хрустальный район проводит встречу с населением и прием граждан по личным вопросам директора департамента образования администрации Владимирской области.

МИХАИЛ ВИКТОРОВИЧ КОРЕШКОВ

Встреча состоится с участием СМИ по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Муравьева-Аpostола, 9, 3 этаж (актовый зал).

Предварительная запись по телефонам: 8 (49241) 2-16-66,

КОМПАНИЯ «ЭНЕРГОУЧЕТ»

Предлагает весь комплекс работ по установке общедомовых узлов учета тепла, пара, газа, холода и горячей воды, сточных вод в жилых домах и на предприятиях.

СРОЧНАЯ УСТАНОВКА ТЕПЛОСЧЕТЧИКОВ

Гарантийное и послегарантийное обслуживание.
Т. 8 (4922) 37-02-80, т/ф 53-89-96, 35-42-48, с 8 до 17 час.
Т. 8-920-921-41-51, с 8 до 21 час.

Установка теплосчетчиков позволяет существенно снизить платежи за теплоэнергию!

НОВОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ СОЦРАБОТНИКОВ

ОГУСО «Центр социального обслуживания населения города Гусь-Хрустального информирует: с 1 сентября введено в обращение новое служебное свидетельство социального работника темно-зеленого цвета. Удостоверение социального работника голубого цвета считается недействительным.

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по городу Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району» информирует, что в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2007 № 302-ФЗ в части, четвертой статьи 14 Закона Российской Федерации от 15 марта 2001 г. № 44-ФЗ о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, внесено изменения в размер пособия на погребение с 2000 рублей на 8000 рублей.

Обращаем внимание, что право на указанную выплату в размере 8000 рублей возникает у граждан, обратившихся за назначением после 25 июня текущего года, т. е. с момента вступления в силу данного Федерального закона.

15 И 16 СЕНТЯБРЯ С 9 ДО 18 ЧАС.

ГЦКД СОСТОИТСЯ
ВЫСТАВКА ПРОДАЖА ОБУВИ
им. Ленина)
из натуральной кожи
УЛЬЯНОВСКОЙ и БЕЛОРОССКИЙ
обувных фабрик,
БЕЛЬЕВЫЙ ТРИКОТАЖ
Большой выбор для людей пожилого
возраста, а также на проблемную ногу.

19 сентября с 13 до 14 час.
в ГЦКД (ул.Интернациональная, 11)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ МОСКВЫ, ДАННИ, ГЕРМАНИИ.
ЗАУШНЫЕ, КАРМАННЫЕ, ЦИФРОВЫЕ: от 3500 до 11000 руб.
СКИДКИ до 1000 рублей ЗАПЧАСТИ. ГАРАНТИЯ,
ВЫЕЗД НА ДОМ ПО ЗАЯВКЕ, ТЕЛ: 8-922-503-63-15.
Очки Панкова - 6400 рублей (баллоны - 430 руб.)
для восстановления зрения. Офтальмологи аризинные.
Рекомендовано Министерством здравоохранения.
Докторский приемник «Самодиагноз». Электронопротезы
для оголив и фруктов - 1300 руб. Образовательный-картина.
Имплант противопоказан. Ознакомьтесь с инструкциями.

Выражаем благодарность за покупку слуховых аппаратов!

Редактор
Илья Порев
Главный редактор
О.Н.Лыкова
Компьютерная
редакция
Илья Елисеев,
О.В.Сонина.

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ

№ 67
(19752)
Газета зарегистрирована
Федеральной службой по надзору
за сфере связи и массовых коммуникаций
по Владимирской области
Рег. № 16-17-33444 от 26.10.2008 г.

Все товары и услуги в «Гусевские вести» подлежат обязательной сертификации

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Нижегородская
потребительская
кооперация
«Гусевские вести»

Издатель: НП
«Гусевские вести»
Факс: (84241) 2-08-43
Редколлегия: (84241) 2-29-16
E-mail: gusves-vesti@yandex.ru

Адрес редакции: 601500,
г. Гусь-Хрустальный,
ул. Старая Болдинская, 7.
Телефоны: редакции: (84241) 2-08-43
корреспонденции: (84241) 2-29-16
Редколлегии: (84241) 2-08-43
E-mail: gusves-vesti@yandex.ru

Печать: офсетная
— 3 печатных листа
Подписание к печати в 14:00
Городской тираж: 10000 экз.
в 14:00

Отпечатано с оригинал-макетов
редакции газеты «Гусевские вести»
бумага: гофрированная
формат: А4
Знак: 0010000 Тираж: 4000
Цена свободная Индекс: 50927

Автомобиль
ИЖ «Ода-2126-020»,
2003 год, запчасти
или полный восстановление.
Т.р. 2-08-43, 2-29-16,
после 17.00 - т. 8-920-912-08-62
Сотовый телефон, 44-46 р. Тел.
8-905-515-30-05
Добротный телефон в деревне Тел.
5-33-17, 8-910-51-61-30-05
2-комн. кв., 2/2, кирп. дом, все
услуги, котлы, газ, вода, интернет.
Компьютер, монитор, учебный интерактив,
4 языка, телевизор, Т.3-22-84, 9-195-
762-82-68, после 21 час
СРОЧНО! 1/2 дома, зем. участок 5 соток,
газ, водопровод, Обр. ул. Мухоморова, 13
Шекспир кавказской овчарки,
родословная РКФ, kleimo, отец - чемпион России. Шенки родились
1.01.2011 года. Цена от 10000 рублей.
Т.р. 2-08-43, 2-29-16
ВАЗ-2110, 2005 года, тонировка мульти-
спектральная, кузов черный, небитый.
Цена 150 тыс. руб. Т.8-904-651-10-35
ВАЗ-2112, серебристо-красный
2003 года, тонировка мульти-
спектральная, кузов черный, небитый.
Цена 150 тыс. руб. Т.8-904-260-
68-58, 8-905-411-30-50.

РАЗНОЕ

Крыши, срубы из бруса, фундамент, хозпостройки и другие строительные работы. Т. 8-905-140-54-43.

Отдам в добрые руки белую кошку котенка, в туалете приучена. Тел.
2-49-55

Сдам гараж в районе рынка. Тел.
8-910-770-07-88

Верну козину или отдал в добрые руки македонскую русскую кошку,
маленькая, очаровательная, киска. Тел.
2-29-16, 8-910-992-78-41

ЭКО-КЛИНИКА

Приглашаем молодых здоровых
женщин принять участие в программе

СУРРОГАТНОГО МАТЕРИНСТВА

(за 15 лет, положительный результат)

от 500 000 руб.

от 15 000 руб. - диагностиче-

ских (до 15 лет)

Соматическое и психическое здоровье,
наличие своего ребенка ОБЯЗАТЕЛЬНО.

Обследование за счет организаций.

В (495) 514-3249 (с 10 до 15 часов)

ИДЕТ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ» И ПОЛУГОДИЕ 2012 ГОДА

Стоимость подписки на «Гусевские вести» на 6 месяцев через Почту России стоит 192,6 руб. - для физических лиц и 264,6 руб. - для юридических, через киоски Роспечати - 172,5 руб. - для физических лиц, 375 руб. - юридических.

Также можно подписаться в редакции газеты (138 руб. - для физических лиц, 300 руб. - для юридических) и получить газету в редакции, городском информационном центре (ул. Калинина, 34) и в центральной библиотеке Гусь-Хрустального района (г. Гусь-Хрустальный, Микрорайон, 23).

ГУ «ЦЗН города Гусь-Хрустальный» информирует ВНИМАНИЕ!

В соответствии с Законом РФ «О занятости населения в Российской Федерации» безработные граждане имеют право на бесплатную профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации по направлению органов службы занятости.

В настоящее время объявлен набор в группы по следующим профессиям:

**ВОДИТЕЛЬ КАТ. С, Д, Е, ОПЕРАТОР ЭВМ, ОПЕРАТОР ЭВМ С ИЗУЧЕНИЕМ ПРОГРАММЫ «С.ПРЕДПРИЯТИЕ»,
ОПЕРАТОР ЭВМ С ИЗУЧЕНИЕМ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА,
БУХГАЛЬТЕР (переподготовка),
ПРОДАВЕЦ ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ, ПРОДАВЕЦ НЕПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ТОВАРОВ,
ПОВАР, ПАРИКМАХЕР, МАЯР, МАНИКЮРША.**

В период профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации по направлению органов службы занятости государство гарантирует безработным гражданам выплату стипендии.

**ЗА БОЛЕЕ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ В ОТДЕЛ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОРИЕНТАЦИИ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБУЧЕНИЯ
ГУ «ЦЗН ГОРОДА ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ»: УЛ. МАЯКОВСКОГО, 15, ТЕЛ. 2-84-29**

